

Кофе

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне, что Вы пьете кофе, означает неодобрение друзьями Вашего будущего брака. Если Вы уже в браке - это знак несогласия и частых ссор. Видеть во сне, что Вы готовите кофе, предвещает неудачу в делах. Если подаете кофе, то Вас ждут утраты. Если покупаете - легко сохраните свою репутацию или доверие к себе. Для молодой женщине видеть или что-либо делать с кофе - значит, что она станет притчей во языцах, предметом пересудов, если не будет, осторожна, осмотрительна в своих поступках. Видеть во сне, что Вы обжариваете кофе, для молодой женщины означает спасение от зла счастливым замужеством с иностранцем. Видеть кофейную гущу - предвещает успешную борьбу с неблагоприятными обстоятельствами и напастями. Обжаренный кофе во сне предостерегает от недобрых намерений незнакомых людей. Зеленый кофе предвещает наглых врагов, от которых нечего ждать пощады и которые будут стремиться навредить Вам, если Вы не воспримете этот сон как предупреждение.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Видеть - бросают подозрения; пить - будешь на приеме; поджаривать зерна - визит; готовить - домашние выгоды; молоть - тревога; покупать - расходы на гостей

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Сон, в котором Вы пьете кофе, означает, что Ваши друзья не одобряют Ваш будущий брак. Если же у Вас есть семья, то Вас ожидают разногласия и частые ссоры. Если Вам снится, что Вы торгуете кофе, то такой сон предсказывает неудачи в коммерческих делах. Продавать кофе - к потерям. Покупать - знак того, что Вы с легкостью вернете вложенные деньги. Если молодой женщине снится, что она видит или готовит кофе, то она станет притчей во языцах, если не будет благоразумна в своих поступках. Молодой женщине увидеть во сне, что она жарит кофе, предсказывает, что она избежит зла, выйдя замуж за незнакомца. Видеть во сне кофейную гущу предсказывает успешную борьбу с врагами. Если Вам снится пережженный кофе, то это предупреждает Вас о злых намерениях незнакомых Вам людей. Зеленый кофе, увиденный во сне - означает, что у Вас появятся заклятые враги, которые не дадут Вам пощады и будут стараться уничтожить Вас. Если во сне Вы посещаете кофейню, то это предзнаменование того,

Кофе

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

что Вы неосмотрительно вступите в дружеские отношения с людьми, известными как Ваши недоброжелатели. Коварные женщины могут затеять против Вас интригу, которая будет угрожать Вашей морали и собственности. Видеть во сне кофемолку - означает, что Вы приближаетесь к критически опасной точке и Вам придется приложить всю свою энергию и здравый смысл для того, чтобы избежать катастрофических последствий. Слышать работу кофемолки - означает, что Вы едва справитесь со злом, направленном против Ваших интересов.

Источник - Современный сонник

* * *

Пить во сне кофе — к неодобрению вашего будущего брака друзьями. Готовить во сне кофе — к неудачам в делах.

Источник - Кулинарный сонник

* * *

Пить, готовить - к интеллектуальным занятиям, общение с представителями интеллигенции. Выращивать - нести непосильные представительские обязанности.

Источник - Эзотерический сонник